

🐐 / Amincissement / Thé amincissant / By XLS® - Thé Amincissant - Perte De Poids - 20 Sachets

By XLS® - Thé Amincissant - Perte De Poids - 20 Sachets



Photo

Prix public conseillé: 8,09 €

TVAC

TVA: 6 %











CNK: 4380234

EAN: 5414969011536

Marque: XLS CURE

Sous-titre

A base de 7 plantes pour éliminer l'excédent d'eau du corps et favoriser la digestion.

Description cour

By XLS Thé Amincissant a été spécifiquement développé pour les personnes qui souhaitent éliminer l'excédent d'eau de leur organisme, cela afin de mincir.

Comment conseiller? (Professionnels)

By XLS Thé Amincissant contient 7 plantes aux propriétés spécifiques. Ainsi, le bouleau, le fenouil et l'ortie contribuent à éliminer plus rapidement l'eau. Le thé vert, le fenouil et la menthe verte favorisent la digestion. Le séné facilite le transit. En outre, ce thé favorise la perte des poids grâce à l'ajout de thé vert.

Propriétés

By XLS Thé Amincissant contient 7 plantes aux propriétés spécifiques. Ainsi, le bouleau, le fenouil et l'ortie contribuent à éliminer plus rapidement l'eau. Le thé vert, le fenouil et la menthe verte favorisent la digestion. Le séné facilite le transit. En outre, ce thé favorise la perte des poids grâce à l'ajout de thé vert.

Indication

By XLS Thé Amincissant a été spécifiquement développé pour les personnes qui souhaitent éliminer l'excédent d'eau de leur organisme, cela afin de mincir.

By XLS Thé Amincissant contribue à augmenter l'élimination de l'eau et favorise le transit et la digestion.

Utilisation

Plonger un sachet de thé dans une tasse, ajouter de l'eau bouillante et laisser le sachet de thé pendant une à trois minutes dans la tasse.

Précautions d'utilisation:

- Ne pas utiliser en dessous de 12 ans.
- Conserver hors de la portée des jeunes enfants.
- En cas de grossesse ou d'allaitement, consultez votre médecin.
- Pas d'utilisation prolongée sans un avis spécialisé.
- Conserver à l'abri de l'humidité et de la lumière.

Les compléments alimentaires ne peuvent se substituer à un régime alimentaire équilibré et varié, ni à un mode de vie sain.

Composition

Feuille de séné d'Alexandrie (Cassia angustifolia) 35 %; Thé vert* (Camellia sinensis) 24 %; Fruit de fenouil (Foeniculum vulgare) 14 %; Feuille de bouleau (Betula alba) 10 %; Fruit d'églantier (Rosa canina) 7 %; Herbe d'achillée millefeuille* (Achillea millefolium) 5 %; Feuille de grande ortie (Urtica dioica) 5 %

Description longue

By XLS Thé Amincissant a été spécifiquement développé pour les personnes qui souhaitent éliminer l'excédent d'eau de leur organisme, cela afin de mincir. Le thé aide à éliminer de l'eau et favorise le transit et la digestion. Pour un résultat optimal, vous pouvez combiner les By XLS thés avec le By XLS Brûleur de graisses.

Conditionnement Unité de Vente

Hauteur: 70 mm

Largeur: 115 mm

Longueur: 59 mm

Poids (brut): 0,0690 kg

Poids (net): 0,0400 kg

Quantité par

shipper: 12 st

GTIN 5414969011536